

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Alejandro Duarte D.

Debemos renovar nuestros esfuerzos

El Lic. Alejandro Duarte Durán, candidato a Alcalde de San Salvador, declaró ayer que el progreso es responsabilidad de todos, y que al comenzar un nuevo año, todos los salvadoreños debemos renovar nuestros esfuerzos.

Debemos propiciar la reconciliación

Todos los salvadoreños debemos anteponer a cualquier interés, el amor a Dios, de esa manera lograremos la reconciliación y la paz. Así lo expresó ayer Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador. (Información en Pág. 19).

Enfermedades respiratorias

Los fuertes vientos, la polvareda debido a los trabajos de construcción y reconstrucción y el frío en esta temporada diciembre, han incrementado las enfermedades en las vías respiratorias, dicen las autoridades de Salud. (Información en Pág. 24).

Bienestar del soldado lisiado en combate

La Sra. Dora Nohemy de Martínez Varela, del Comité Pro-Soldado Salvadoreño, sostiene que esa entidad humanitaria seguirá trabajando con optimismo para procurar el bienestar del soldado lisiado en combate.

4 de Febrero concluye inscripción políticos

El cuatro de febrero de 1988, concluye el periodo de inscripción de candidatos a diputados y concejales municipales. Así lo dio a conocer ayer el Ing. José Francisco Merino López, miembro del Consejo Central de Elecciones, CCE. (Información en Pág. 5).

5 subversivos capturados

Cinco subversivos capturados por la Fuerza Armada, declararon que son muchos los terroristas que piensan dejar la clandestinidad y reincorporarse a la vida normal bajo la protección del Ejército. (Información en Pág. 5).

2 terroristas muertos

Dos subversivos resultaron muertos al provocar un enfrentamiento con soldados del Batallón Lempa, cerca de San Agustín, departamento de Usulután. (Información en Pág. 5).

Paz y tranquilidad a la ciudadanía

El Cnel. Lisandro Zepeda, Subdirector de la Policía de Hacienda, explica que el Plan Concordia, puesto en práctica por ese cuerpo, persigue llevar paz y tranquilidad a la ciudadanía salvadoreña.

Ampliarán apoyo a la agricultura

Como parte del esfuerzo para contribuir a la reactivación de los sectores agrícolas, el Banco Hipotecario, continúa con su labor asesora y financiera, dijo el Lic. Carlos Arturo Muyshondt Parker, presidente. (Información en Pág. 5).

Proyectos Cooperación Técnica

Un total de 74 proyectos de cooperación técnica están en marcha en el país, informa el Ministerio de Planificación. Ofrece asimismo datos sobre cooperación financiera externa, especialmente como ayuda para la reconstrucción. (Información en Pág. 4).



Sra. Nohemy de Martínez



Cnel. Lisandro Zepeda

Un día en nuestra historia

Reciban abundantes bendiciones en 1963

(Lunes 31 de Dic. de 1962). Hoy a las 24 horas, el año de 1962 llegará al final de su existencia, y al concluir este periodo de 365 días, quedan escritos en el acta de su trayectoria, variados apuntes, que inmortalizarán su memoria a través de los siglos y los milenios venideros. El año de 1962 se va, dejando de todo, para unos, tragedia, frustración, y desesperanza; para otros, alegría, éxito, y optimismo. Llega 1963, derramando felicidad y prosperidad, y LA PRENSA GRAFICA se une, como siempre, al afán de progreso espiritual y material de El Salvador, de Centro América, y del mundo. Enviamos un sincero y efusivo saludo de Año Nuevo, formulando votos por la felicidad de todos los salvadoreños, y para que sus hogares reciban abundantes bendiciones en 1963.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-22
Cartas a María / 14

Horóscopo / 15
Deportes / 26-27
Cómicos / 28-30
Platillos / 31

Clasificados / 32-39
Tips de César Ternes / 40
Indicador / 40
Cines / 40-43

Plan de la P.H. para la tranquilidad del pueblo

Con el propósito de llevar tranquilidad a la ciudadanía, la Policía de Hacienda ha puesto en práctica el Plan Concordia, informa el subdirector de esa institución, Cnel. Lisandro Zepeda.

Explicó el jefe militar que dicho plan incluye permanentes batidas contra delincuentes en las zonas de influencia de la P.H., tanto en los sectores metropolitanos como en los rurales, sin descuidar el combate a los grupos terroristas.

Prueba de ello, dijo, fue el enfrentamiento que efectivos de la Policía de Hacienda sostuvieron con sujetos pertenecientes al FMLN-FDR en el área del cantón Suchinango, localizado en las faldas del Volcán de San Salvador, con saldo de cuatro subversivos muertos y el decomiso de fusiles, trampas explosivas, cargadores, radio-comunicadores, arneses, caramañolas y munición.

En otro orden, el jefe militar indicó

—Pasa a la página 24—

74 proyectos de cooperación técnica funcionan en el país

Unos setenta y cuatro proyectos de cooperación técnica funcionan en el país, informa el Ministerio de Planificación y del Desarrollo Económico y Social.

Los mismos, se afirmó, funcionan con diversas agencias y países en distintas áreas: agropecuario, agroindustrial, industria, exportaciones no tradicionales etc.

Se lograron establecer programas y proyectos de cooperación financiera de diversas agencias de financiamiento y países amigos, incluso con fuentes no tradicionales. Por ejemplo, se cita:

AID, BID, BIRF, BCIE, ACIDI, FIV, CEE, Italia, Francia, Alemania, PNUD, FIDA, OEA, FAO, etc.

Otro dato importante facilitado por Planificación, fue que en 1983, la cooperación financiera administrada por la Secretaría Técnica de Financiamiento Externo, ascendía a 75 millones de colones; actualmente, en 1987, esos recursos llegaron aproximadamente a unos 900 millones de colones.

A ello, se recalco, hay que agregar 490 millones de colones destinados a la apertura de líneas de crédito en el

—Pasa a la página 24—

Normas para evitar el dengue hemorrágico

Los métodos de control para evitar el Dengue Hemorrágico, dio a conocer el Ministerio de Salud Pública, ante el apareamiento de varios casos que se han tenido a través del territorio nacional. Entre las normas señaladas se encuentra en primer lugar, la eliminación de los mosquitos vectores y sus criaderos, los cuales pueden ser:

- a) pilas con agua;
- b) llantas a la intemperie con agua;
- c) estopas de coco con agua;
- e) floreros con agua;
- f) barriles;
- g) trastos viejos y h) cualesquier objeto

viejo que pueda mantener agua estancada.

Explicaron las fuentes, que el Dengue es una enfermedad infecciosa, aguda, febril, transmitida por el mosquito Aedes y causada por un virus de Dengue.

El Dengue comienza típicamente en forma brusca, con malestar general y postración intensa, dolores musculares y de articulaciones, uno o dos períodos de exantema (erupción tipo

—Pasa a la página 21—



ENTREGAN DONATIVO. La fundación Hanns Seidel, de Alemania, hizo entrega de un donativo a la Universidad Católica de Occidente, consistente en un vehículo de doble transmisión, para ser utilizado en las activi-

dades universitarias. Entrega las llaves el Ing. David Harrouch y recibe, en representación de la UNICO, Monseñor Fernando Sáenz y el Ing. Mario Sánchez Gutiérrez.